

产品优惠幅度大 市民参与热情高 2015年旅游嘉年华活动圆满落幕

近日，余姚万达广场热闹非凡，由余姚市旅游局主办的2015年旅游嘉年华活动在此举行。30多家旅游企业及乡村旅游点针对中秋、国庆双节的黄金期推出了各类促销优惠产品，吸引大批市民前来逛摊、购物、预订、竞拍，畅享旅游优惠。

本次嘉年华是第十二届四明山旅游节“秋之韵”篇的开篇活动，旨在进一步扩大余姚旅游影响，塑造余姚旅游形象，促进旅游经济发展。在广场设摊的有15家旅行社、5个景区、5家乡村旅游点和10家宾馆、酒店。各参展旅游

企业均推出了性价比高、优惠幅度大的产品。各旅行社除提供中、短线路及周边旅游产品外，还共同推出了海上花田、鲁迅故里一日游的专线，原价每人198元，特惠价只要150元，1.2米以下小孩100元。

乡村旅游点的摊位前围满了人，大家争相购买自产的农副产品。东超休闲渔庄的摊位前放着许多水桶，水桶里面有白鲈鱼、草鱼等。据悉，这些鱼都是一大早从小曹娥镇的围湖水里捕捞上来的，非常新鲜。摊内还摆放着鱼干、虾干、禽蛋等，价格都比平时便宜很

多。宾馆、酒店方面主要推出了优惠房券和餐券。如阳明温泉山庄温泉券由原价208元降至80元，现场还特卖韩国美食自助餐券。中秋节期间，该山庄举行演奏会，门票价格优惠幅度大。

当晚，万达广场更是灯火辉煌，乐声震耳。广场中央的舞台在举行文艺表演，由我市优秀青年演员和歌手表演越剧、乐器演奏、独唱等节目，为嘉年华活动增添了热闹的气氛。其间，由相关旅游企业提供的奖品进行了当场拍卖，激发了市民的参与热情。(金名)

国庆长假去哪儿 南苑花博园百合争艳邀你来

百万百合，斑斓花海，近日，在美丽的东钱湖畔东岸，南苑花博园秋季20余种珍稀百合齐登场。本季观赏花期将持续到10月下旬。国庆假期前夕，大家不妨行动起来，全家动员来这里看“花头”吧!

本季百合花有亚洲百合、LA百合、香水百合、LO百合、OT百合和铁炮百合等十多个品种。除了赏花外，景区还提供环湖骑行、休闲品茗、竹林探险、艺

术鉴赏等各种活动，让你在山湖花间闲庭信步，在静谧山水间，尽情放松。据悉，在花展期间南苑花博园还特别推出98元/人的豪华自助餐，与价值50元的景区门票一起购买，仅需118元，机不可失哦。此外，关注南苑花博园的官方微信公众号，即可免费获得价值50元的花展门票一张，每天限200张，送完为止。

国际品牌酒店落户东部新城

近日，法国雅高集团旗下宁波逸东诺富特酒店开业专场招聘会在文化广场举办。

法国雅高集团的品牌号召力加之东部新城的区位优势对求职者有着不小的吸引力。招聘会现场吸引了不少宁波酒店业从业者及其他服务行业从业者。招聘会现场还吸引了一部分酒店周边居民，以中年求职者为主。总经理 Nelson 表示，这次招聘会来应聘的周边居民大多没有酒店

从业经验，但是酒店愿意为所在区域社区居民提供更多的就业机会，酒店的培训体系里专门设置了这一部分成员的详细培训计划，宁波逸东诺富特酒店植根于当地社区，也必将服务于当地社区。

据悉，宁波逸东诺富特酒店拥有风格时尚的258间各式客房，来自世界各地的美食佳肴，功能齐全宽敞的会议设施，健身房和专注服务的员工是商务出访和休闲旅游客人的上佳之选。

西班牙美食之旅来到万豪

即日起至10月18日，宁波万豪酒店咖啡厅演绎西班牙美食的精彩绝伦，你可以用味觉去品尝那一层枯燥，在这里品尝西班牙美食。

西班牙海鲜烩饭，一道道繁复的工序，出来的成品令人垂涎三尺。顶级伊比利亚火腿，历久弥新的美味，就是这么任性。地道风味披萨，色泽、香味相得益彰，还有风格迥异的西班牙点心……每一种

滋味，都充满惊喜。除了丰盛的自助餐菜品，万豪咖啡厅还有精致零点菜单随时恭候召唤，让您尽享最为纯正的西班牙风味。值得一提的是，享用西班牙美食之余还有机会赢取免费欧洲游大奖。仅需人民币268元，即可享受一系列地道美食、圣格利亚饮品、精彩节目、幸运抽奖、每周一款的西班牙甜品……带给您无与伦比的用餐体验。

天气转凉，各个温泉景区开始热闹起来。10月1日起，市民可以近在咫尺享受到温泉带来的这份惬意——位于慈溪达蓬山旅游度假区内的温泉园区开汤迎客啦!10月1日至7日，关注“达蓬山旅游度假区”官方微信即可享受128元的特惠价，原价228元，限每天前200位。

达蓬山大酒店坐落于风光旖旎的达蓬山下，依山傍水，拥有众多的自然风光资源和丰富的地下温泉资源。根据地形勘探，达蓬山地处多条地质断裂带的中部，地热、水热活动强烈，蕴藏量大，水温适中，水质清澈，可直接达到饮用水水平，且富含30多种微量元素，极具养生休闲价值。达蓬山温泉的建筑独特，采用中国古典园林制式，在有限的空间内将形状不一的泡池融入自然美景，精巧别致，玲珑秀雅，并利用密蔽花树作为掩映，阡陌巧借，廊径通幽，营造出了深邃融洽、隐而不喧的“秘汤”温泉池群。

全园设儿童互动池、涌泉池、按摩池、鱼疗池、长生不老池、牛奶池等22个露天泡池，另设250平方米综合休闲区，设置生态茶室、养生SPA、影音空间等休闲娱乐项目。

另悉，温泉园区还有明清式老宅私墅及退台式依山木屋，客房面积在40平方米—150平方米不等，且带有独立庭院。同时还配有中式餐厅楠轩和全日餐厅香樟阁，前者主打中式食疗养生菜，后者提供24小时中西餐饮服务。

「十一」去达蓬山泡温泉

国家AAAA级旅游景区 全国科普教育基地

海洋世界 Ningbo Ocean World

人与动物的完美演绎 光与影的激情碰撞

“十一”宁波海洋世界等着您



海洋剧场3000坐席
海洋明星才艺大殿堂



五大洋珍稀海洋生物
展示亦梦幻亦神秘的异域奇观



梦幻七彩水母宫
精灵舞者的海洋天堂



婀娜多姿的美人鱼
公主深海之约



鲨鱼穿梭的海底隧道
仿佛穿越在神秘的海底世界

- 宁波海洋世界拥有水族馆和海洋剧场两大场馆，是全国新颖时尚的大型海洋馆之一。
- 海洋剧场3000坐席全天候室内演出，绚丽舞台灯光秀，大型海洋动物白鲸、海豚、海狮、海象幽默表演、智力体能竞赛、音乐pk赛、水中华尔兹、凌空飞跃……引领着海洋动物表演精彩刺激的艺术演绎，体验不一样的视觉享受，超级震撼!
- 水族馆同时拥有跃层式海底观光隧道、180°海底观光隧道、270°澳洲五彩大堡礁海底观光隧道，这三种完美的隧道组合在馆内同时出现是国内少有的，婀娜多姿的人鱼公主天天在水晶宫演绎着童话般的故事，还有七彩水母宫……让您仿佛穿越在神秘的海底世界，奥秘无穷，开心无限!

一卡通在手，365天天畅游海洋世界



购买年卡
宁波海洋世界+青岛海底世界
两地通看畅玩



你来过吗...
宁波海洋世界

海洋热线 56155555
0574-56155555
宁波市江东区桑田路936号(市儿童公园东首)



达蓬山旅游度假区
Dapengshan Traveling Vacation Area
国家AAAA景区

走! 去达蓬山泡温泉!

10月1日盛大开业





劲爆活动 10月1日至7日，加官微即可享受**128元**的劲爆特惠价(原价**228元/人**)

特色温泉
全园有儿童互动池、漩涡池、涌泉池、按摩池、鱼疗池、长生不老池、原汤池、牛奶池、名木汤池等二十二个露天泡池

野奢配套
拥有明清式老宅私墅及退台式依山木屋，客房面积在40平方—150平方不等，且带有独立庭院。配有中式餐厅楠轩主打中式食疗养生菜，全日餐厅香樟阁，提供24小时中西餐饮服务，沉香厅是承接宴会会议、禅修、瑜伽的活动场所。

关于门票
达蓬山温泉**228元/成人** **108元/儿童**(身高1.2-1.5米)

营业时间: 3月—11月周一—周五: 13:00—22:30
周六及周日: 10:30—22:30
周五及周六延长至23:30
12月—2月开放时间: 12:00—00:00

本次活动，本公司保留最终解释权



温泉电话: 58588188

酒店电话: 58586666

地址: 慈溪市龙山镇达蓬山旅游度假区